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Александр БОЙКО 17. prosince 2024

Генерал-лейтенант Игорь Кириллов погиб при
взрыве в Москве: причины, подробности, что
известно, видео

kp.ru/daily/27674/5025734

Generálporučík ozbrojených sil RKhBZ RF Igor Kirillov

V Moskvě, na Rjazanském prospektu, vražda velitele jednotek
radiační, chemické a biologické ochrany ruských ozbrojených sil,
generálporučíka (RKhBZ) ruských ozbrojených sil Igora Kirillova .
Zemřel při výbuchu bomby u vchodu do jeho vlastního domu spolu
se svým asistentem Iljou Polikarpovem . Informovala o tom tisková
služba Vyšetřovacího výboru Ruské federace.

Podrobnosti o výbuchu v Moskvě, při kterém zemřel Igor Kirillov

Video z místa výbuchu v Moskvě 17. prosince 2024 zveřejnili očití
svědci

https://www.kp.ru/daily/27674/5025734/
https://www.kp.ru/online/news/6142446/
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Dva lidé zemřeli po výbuchu na jihovýchodě Moskvy. Vyšetřovatelé
zahájili úkony trestního řízení

„Hlavní vyšetřovací oddělení Vyšetřovacího výboru Ruska pro město
Moskva zahájilo trestní řízení ve věci vraždy dvou vojáků v Moskvě.
Podle vyšetřování došlo ráno 17. prosince na Rjazaňském prospektu
v Moskvě k odpálení výbušniny nastražené na skútru stojícím vedle
vchodu do obytného domu. V důsledku incidentu zemřel náčelník
jednotek radiační, chemické a biologické ochrany Ozbrojených sil
Ruské federace generálporučík Igor Kirillov a jeho asistent,“ uvedla
oficiální zástupkyně vyšetřovacího výboru Světlana Petrenko .

Muž a loď: jak úspěšný podnikatel vyměnil
Petrohrad za mordovský vnitrozemí a vdechl
nový život své malé vlastivideo
Oddělení poznamenalo, že na místě pracují
vyšetřovatelé, kriminalisté a operační služby.

Nyní probíhají veškeré potřebné vyšetřovací úkony a operativně
pátrací činnost směřující ke zjištění všech okolností spáchaného
trestného činu.

Video z bombardování generála Igora Kirillova v Moskvě zveřejněné
na internetu

Výbuch u domu na Rjazanském prospektu, při kterém zahynul
generál Igor Kirillov a jeho asistent, byl zachycen na videu

https://www.kp.ru/daily/27670.5/5021078/?from=promoarticle
https://www.kp.ru/daily/27670.5/5021078/?from=promoarticle
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Na místě zasahují vyšetřovatelé, kriminalisté i operační služby. Foto:
Michail Metzel/TASS

Příčina výbuchu na Rjazanském prospektu v Moskvě

Podle údajů z předběžného vyšetřování byl u vchodu ponechán
skútr. Takové elektrické koloběžky lze vidět v každé domácnosti. V
jeho tašce byla umístěna silná bomba , kterou terorista aktivoval
pomocí dálkového ovládání, když Igor Kirillov v doprovodu asistenta
Ilji Polikarpova opustil dům. Jak bylo známo, Polikarpov po sobě
zanechal dvě malé děti.

Nyní vyšetřovatelé zabavují záznamy z domu a blízkých vchodů
během několika dní. Je zřejmé, že vrazi před pokusem mrtvého
několik dní sledovali.

Vyšetřování poznamenalo, že takové skútry s výkonnou baterií se
mohou stát pro donucovací orgány skutečnou bolestí hlavy. S
návodem, videokamerou a bombou s elektrickou rozbuškou je lze

https://www.kp.ru/online/news/6142497/
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snadno přeměnit na útočný dron. Takový dron může čekat na oběť v
moskevském vchodu po dobu jednoho týdne, což umožňuje
pozorovat tváře kolemjdoucích odkudkoli na světě.

Nyní probíhají veškeré potřebné vyšetřovací úkony a operativní
pátrací činnost.

Foto: Alexander ROGOZA . Přejděte do fotobanky KP

Připomeňme, že náčelník jednotek radiační, chemické a biologické
ochrany ruských ozbrojených sil generálporučík Igor Kirillov
pravidelně pořádal brífinky pro ruské ministerstvo obrany, na kterých
kritizoval NATO a Pentagon za použití zakázaných nebezpečných
chemických látek. a biologických látek na území Ukrajiny. Jmenoval
konkrétní jména Američanů a ukrajinských občanů odpovědných za
provádění zakázaných testů na ukrajinském vojenském personálu a
také zveřejnil dokumenty, které naznačují záměrné šíření
nebezpečných virů a použití chemických jedovatých zbraní
ukrajinskými ozbrojenými silami.

https://kpmedia.ru/?from=kppic
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Nyní vyšetřovatelé zabavují záznamy z domu a blízkých vchodů za
pár dní

Foto: Alexander ROGOZA . Přejděte do fotobanky KP

Igor Kirillov ve svém posledním projevu na briefingu ruského
ministerstva obrany zveřejnil dokumenty, které naznačují četné
pokusy Kyjeva vyrobit „špinavou bombu“ založenou na
radioaktivních materiálech.

Německý novinář a rusofob Julian Repke posměšně komentoval
smrt generálporučíka na sociální síti a deklaroval podíl ukrajinských
speciálních služeb na vraždě.

NÁPOVĚDA "KP"

Igor Anatoljevič Kirillov se podle ruského ministerstva obrany narodil
13. července 1970 v Kostromě. V roce 1987 nastoupil na Vyšší
vojenskou velitelskou školu chemické obrany Kostroma, kterou v
roce 1991 absolvoval s vyznamenáním. Od roku 2009 působil v
různých funkcích v Kanceláři náčelníka ruských chemických

https://kpmedia.ru/?from=kppic
https://www.kp.ru/daily/27674/5025755/
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obranných sil ruských ozbrojených sil a na podzim 2014 byl
jmenován vedoucím Vojenské akademie ruské protichemické obrany
pojmenované po maršálovi sovětské Union S.K. Tymošenková.
Podílel se na vývoji a přijetí nového těžkého plamenometného
systému TOS-2 „Tosochka“, který se používá ve speciální operační
zóně. Kandidát vojenských věd, Hrdina práce Ruské federace.
Ženatý. Má dva syny.

Na místě smrti velitele jednotek RCBZ Igora Kirillova v Moskvě
zasahují záchranné složky

Záchranné služby pracují na místě výbuchu v jihovýchodní Moskvě,
kde byli zabiti dva muži

ČTĚTE TAKÉ

Byla oznámena síla výbušného zařízení , které vybuchlo na
jihovýchodě Moskvy ( více podrobností )

POSLOUCHEJTE TAKÉ

Plukovník Baranets: Generál Kirillov byl kost v krku Kyjeva a
NATO

Vojenský pozorovatel Rádia KP, plukovník Viktor Baranets,
vysvětluje, proč se generálporučík ruského závodu chemické obrany
Igor Kirillov na Západě strašně bál ( více podrobností )

https://www.kp.ru/online/news/6142588/
https://www.kp.ru/go/https://radiokp.ru/podcast/voennoe-revyu-govorit-polkovnik/750203

